
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 15:15, no SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, do município, CACHOEIRA DOURADA, Estado MG, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) RAHILDA PRADO DE FARIA representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

ALEXANDRA ROSA DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOURADA
DORALICE DOS SANTOS FEITOSA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO E CULTURA
FRANCISCO ROBERTO VIEIRA - EMATER-MG
FRANCISMAR PEREIRA DE ARAUJO - CAMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOURADA
NAD VIVIANE SOTERO PEREIRA - CENTRO DE CULTURA CAMILO CHAVES JUNIOR

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CACHOEIRA DOURADA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado o Sr. José Juliano Raimundo, que será o Agente Censitário Municipal em Cachoeira Dourada.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não havia dúvidas pendentes.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Ainda não foi disponibilizado o material para ser entregue aos membros da Comissão.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O Sr. Marcos Marinho de Medeiros apresentou material preparado por ele, em formato digital, 

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Os membros da Comissão informaram que cartazes já haviam sido colocados em vários lugares. Foi distribuído material de divulgação adicional e o sr.
Francismar sugeriu o uso de propaganda volante.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto já se encontra em vias de implantação no local cedido pela Secretaria Municipal de Educação, à rua 06, nº 32.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A cessão dos móveis necessários para a montagem do Posto também foi confirmada pela Sra. Doralice, faltando apenas providenciar um ponto de conexão
com a Internet.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?



Sim.
A Sra. Rahilda explicou que esta etapa será realizada no período de abril a junho de 2010 , que todos os endereços serão atualizados nos setores urbanos e
características como saneamento básico e outras serão registradas nessa oportunidade.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
A Presidente apresentou o Projeto utilizando material em formato digital e explicando aos presentes que o material que compõe o projeto será enviado
diretamente às escolas 

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr. Francisco Roberto Vieira observou que a sala apresenta o inconveniente  do calor e o Sr. Francismar sugeriu que o problema pode ser resolvido com
um ventilador cedido pela própria Prefeitura ou providenciado por um dos membros da Comissão.
  

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Cheila Cristina dos Santos, diretora do Centro Municipal de Educação Infantil; Noemea Alves dos Santos, vice-diretora da Escola Municipal Marechal
Rondon. Junio Cesar Ferreira Coelho, Secretário Municipal de Administração, Lucivaldo Lucas Fernandes,Secretário Municipal de Agricultura, e Wallison
Virginio Silva, Procurador Geral do Município, não puderam comparecer devido a compromissos anteriormente assumidos.

Participantes do IBGE: 
Pablo Augusto de Araújo Franco e Marcos Marinho de Medeiros, ambos servidores do IBGE lotados na Agência Ituiutaba.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


